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                                          Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 

 
První sobotu v měsíci 2. listopadu proběhla Lampionáda. Akce, kterou pořádalo sdružení ToJeVono ve 
spolupráci s obcí a nadací Young Talents Foundation, se konala již druhým rokem a stejně jako vloni 
atmosférou volně navazovala na podzimní oslavu Dušiček nebo Heloweenu. Dámský organizační tým 
(Veronika R., Soňa B., Ilona S., Iveta B. a další) spolu s ostatními členy sdružení připravily pro děti tajemnou 
bojovou hru ozářenou lampiony a plnou 
hrůzostrašných zastávek, kde děti plnily různé úkoly. 
Letos byla trasa s názvem „Stezka duchů“ protkána 
příběhem o duchovi, kterému děti nalézáním různých 
indicií a řešením hádanek pomohly ke klidnému 
posmrtnému spočinutí. Na konci stezky čekal na 
každého malý dárek. V atmosféře rychle padající tmy 
se zúčastnilo 44 dětí různého věku. Rád bych 
poděkoval holkám za působivou podzimní akci, kterou 
si určitě užily nejen děti, ale i rodiče.   
 
V pátek 8. listopadu se uskutečnila druhá etapa letošního sázení ovocných stromků v Obcinách. Stejně jako 
v první etapě se na sázení podíleli dobrovolníci pod záštitou nadace Sázíme stromy. O této nadaci a jejím 
organizačním a funkčním uspořádání jsem psal v říjnovém vydání zpravodaje. Dosazovaly se meruňky a 
hrušně po dříve uschlých stromcích. Celkem bylo vysazeno 28 stromků a na výsadbě se podílelo 17 
dobrovolníků a dva psi. Obec v rámci této spolupráce zajišťuje veškerou přípravu a následnou péči, nadace 
zajišťuje a sází vybrané stromy včetně dodání ostatního materiálu. Spolupráce s nadací zatím funguje velice 
dobře a již nyní jsme domluveni na jaro, kdy se bude pod jejich odbornou záštitou provádět tzv. výchovný 
řez na letos vysazených kusech.  
 
V pátek 8. listopadu se udál ještě další počin ke zkrášlení naší obce. V zatáčce hlavní silnice U Kapličky 
v místě, kde byly celá léta „vystaveny“ nevzhledné kontejnery komunálního odpadu, byl po letošní 
rekonstrukci komunikací vytvořen nový záhonek, na kterém jsme měli v plánu něco pěkného vysadit. 
Nakonec byl odsouhlasen návrh zahradní návrhářky paní Petry na vysazení trvalkového záhonu. Přípravu si 
vzala na starost obec a vlastního sázení se ujala paní Petra se svým týmem. Na záhonku tak bylo vysazeno 
celkem cca 220 různých trvalek a 80 cibulovin (narcisů a krokusů). Na jaře a zejména v následujících letech 
se tak budeme moci těšit z barevné zatáčky se záplavou květů. 
  
Opět v pátek, tentokrát 15. listopadu, se sázela lípa na obecním pozemku U Kapličky v ulici V Modříní. 
Pěkný vzrostlý stromek lípy srdčité obci darovala paní 
Martina Fojtů z Vráže s tím, že stromek dostala ke 
svým narozeninám a vzhledem k tomu, že mají malou 
zahradu, rádi ho darují naší obci, kam chodí na časté 
procházky a kterou mají rádi. Tento dar jsme přijali se 
slibem, že vybereme vhodné a důstojné místo pro 
vysazení. Po rekonstrukci komunikací, kdy celé okolí 
ulice v Modříní výrazně prokouklo, jsme takové místo 
našli. Manželé Fojtovi byli rádi a sázení se také 
zúčastnili. Za jejich dar děkujeme, moc si toho vážíme. 
 



 
V pondělí 18. listopadu se konalo 17. zasedání zastupitelstva. Nejdůležitějším bodem bylo schválení 
Dodatku č. 2 se společností PORR, ve kterém se účetně uzavírá celá akce dostavby komunikací v lokalitách 
V Zátiší a U Kapličky. Ostatní informace jsou jako vždy v zápise zasedání na webu obce. 
 
Ve čtvrtek 21. listopadu od brzkého rána probíhala na obecním úřadě kontrola hospodaření obce za rok 
2024. Jedná se o první etapu, kdy pracovníci kontrolního odboru hospodaření ze Středočeského Kraje 
kontrolují účetní i provozní dokumenty včetně kontroly dodržování zákonů jak správního, tak i zákona o 
hospodaření obcí a zákona o obcích. Verdikt kontrolorů zněl – bez závad. Konečný výsledek za celý rok 2024 
však bude znám až v květnu příštího roku, kdy proběhne druhá etapa kontroly. 
 
A do třetice všeho dobrého se U Kapličky opět 
sázelo, tentokrát v pátek 22. listopadu, kdy bylo 
vysazeno asi 60 různých keřů dle ideového návrhu 
zahradnice paní Petry, která se podílela i na 
trvalkovém záhonu. Cílem bylo celkové zkrášlení 
nově upraveného svahu a hlavně zakrytí nového 
kontejnerového stání za kapličkou u panny Marie. 
Na celkové přípravě a vlastním sázení se podíleli 
kromě zahradnice paní Petry i techničtí pracovníci 
obce a zastupitelé Darina Dušková a Petr Vávra.   
 
V průběhu listopadu si mohli občané nebo turisté procházející po modré turistické stezce pod osadou 
Vysoká II i na cestě směrem k Dubu přečíst mnoho vyvěšených básní na stromech. Za výstavou básní stojí 
místní „poeta“ Martin Zborník, který společně se sdružením básníků kolem kulturního magazínu Totem 
pořádá ve Vonoklasech podobné akce ke Dni poezie již více let. Básně nejen Martinovy, ale i ostatních členů 
sdružení tak určitě zpestřily naše víkendové procházky.   
 
V pátek 29. listopadu oslavil svých kulatých 80. let pan Ivan Kočárník. Gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme do dalších let mnoho zdraví a životního elánu.  
 
V sobotu 30. listopadu pořádala obec výlet na adventní trhy. Tato akce primárně zaměřená na naše 
důchodce měla v loňském roce velký úspěch, a tak se zastupitelstvo rozhodlo zorganizovat podobnou akci i 
letos. Tentokrát padla volba na německou Saskou Kamenici (Chemnitz) s tím, že výlet bude zpestřen i 
zastávkou ve městě Míšni (Meissen) v místní slavné porcelánce a v nějakém německém nákupním centru. 
Vánoční výlet, kterého se zúčastnilo 33 občanů, se zdařil a někteří výletníci po večerním návratu do 
Vonoklas dokonce ještě stihli i mysliveckou Poslední leč v hospodě Na Vyhlídce, kterou pořádalo myslivecké 
sdružení Diana Dobřichovice. K tanci i poslechu hrála skupina Lovci Nedvědů. 
 
Před začátkem adventu byla svátečně vyzdobena kaple sv. Václava na návsi. Kaple bude po dobu adventu a 
vánočních svátků otevřena každý víkend do večerních hodin až do Tří Králů. 
 
 
 

  Přeji Vám všem klidný adventní čas a   
  příjemné vánoční svátky plné pohody.   
 
 
 
 
 
 
  Tomáš Beneš – starosta         
 

           


